
O Δήμος Κηφισιάς διοργανώνει για πρώτη φορά το Super Cup βόλεϊ Γυναικών 

powered by Protergia, 23/12 στο κλειστό του Ζηρινείου 

Μέσα σε όμορφη ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε με επιτυχία τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου η 

συνέντευξη Τύπου του Super Cup βόλεϊ Γυναικών powered by Protergia, που για πρώτη φορά 

ο Δήμος Κηφισιάς διοργανώνει σε συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης 

(ΕΟΠΕ), την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου στο κλειστό γυμναστήριο «Ι. Ζηρίνης», στις 21.30 (ΕΡΤ 

2- ΣΠΟΡ). 

 

Το πρώτο σερβίς της σπουδαίας διοργάνωσης, όπου οι αθλήτριες του νταμπλούχου 

Ολυμπιακού και του Πανιωνίου Betsson (φιναλίστ Κυπέλλου Ελλάδας) θα διεκδικήσουν τον 

α' φετινό τίτλο της σεζόν, δόθηκε στην αίθουσα «Β. Γκατσόπουλος» του Δημαρχείου 

Κηφισιάς, παρουσία εκπροσώπων του Δήμου, της ΕΟΠΕ, της χορηγού εταιρείας, 

προπονητών & αρχηγών των ομάδων και εκπροσώπων του Τύπου. 

 

Η Εντεταλμένη Σύμβουλος Αθλητισμού του συνδιοργανωτή Δήμου Κηφισιάς, κα Λίλα 

Δραγώνα, υποδέχθηκε θερμά τους εκλεκτούς προσκεκλημένους και αφού ευχήθηκε καλή 

επιτυχία στις ομάδες, ευχαρίστησε την ΕΟΠΕ για τη στήριξη και την εμπιστοσύνη της. 

Εξέφρασε την ικανοποίησή της για τη σημαντική διοργάνωση που θα φιλοξενήσει το 

ανακαινισμένο Κλειστό του Ζηρινείου «μία πραγματική αθλητική “κυψέλη” για τον Δήμο 

μας, που προσφέρει τη δυνατότητα σε παιδιά και νέους να αθληθούν και να έρθουν πιο κοντά 

στον αθλητισμό και στις αξίες του. Ο Δήμος μας, με την παρουσία 5 συλλόγων να 

πρωταγωνιστούν στις υψηλότερες κατηγορίες του αθλήματος, αποδεδειγμένα αγαπά 

ιδιαίτερα το βόλεϊ” είπε η κα Δραγώνα ενόψει μιας ακόμη σημαντικής αθλητικής στιγμής 

στην πόλη, σε συνέχεια της πρόσφατης ιστορικής υποδοχής της Ολυμπιακής Φλόγας των 

Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων «Μιλάνο-Κορτίνα 2026». 

 

Η οικοδέσποινα της εκδήλωσης αναφέρθηκε επίσης στην στρατηγική που ακολουθεί η 

δημοτική Αρχή και την επένδυση στον εκσυγχρονισμό και τη δημιουργία αθλητικών 

υποδομών, μέσα από το πρόγραμμα «Μαζί Χτίζουμε», με στόχο τη στήριξη του αθλητισμού 

και της νέας γενιάς, η οποία όπως εξήγησε η κα Δραγώνα, βασίζεται σε δύο πυλώνες: "Τον 

εκσυγχρονισμό των παλιών αθλητικών υποδομών του Δήμου, όπως για παράδειγμα, η πλήρης 

ανακαίνιση του Ζηρινείου και η αναβάθμιση του σε γήπεδο Ευρωπαϊκών προδιαγραφών και 

τη δημιουργία νέων υπερσύγχρονων αθλητικών εγκαταστάσεων, όπως το πρότυπο κλειστό 

γυμναστήριο μπάσκετ - βόλεϊ στην Νέα Κηφισιά, στις Αδάμες» τόνισε η κα Δραγώνα που 

έκλεισε προσκαλώντας τους φίλους του αθλητισμού να έρθουν αύριο το βράδυ στο κλειστό 

του Ζηρινείου για να απολαύσουν θέαμα υψηλού επιπέδου και να ζήσουνε μοναδικές 

συγκινήσεις. 

 

Από την πλευρά της η Γενική Γραμματέας Ε.Ο.ΠΕ. ΕΟΠΕ κα Έφη Χρόνη-Έρωτα 

εκφράζοντας τις ευχαριστίες της στον Δήμο Κηφισιάς και τον Δήμαρχο, Βασίλη Ξυπολυτά, 

τους χορηγούς και τη Δημόσια Τηλεόραση για τη στήριξή τους τόνισε πως η «αυριανή 

συνάντηση δεν αφορά απλώς έναν αγώνα, αλλά έναν θεσμό, με τη συμμετοχή των δύο εκ των 



κορυφαίων ομάδων της χώρας. Στόχος μας είναι η διεξαγωγή ενός αγώνα υψηλών 

προδιαγραφών, αντάξιου του επιπέδου των αθλητριών και των φιλάθλων. Θέλουμε η 

διοργάνωση να αποτελέσει γιορτή του αθλητισμού, της ευγενούς άμιλλας και του πολιτισμού, 

τόσο εντός όσο και εκτός γηπέδου». 

 

Η Brand Marketing Manager Protergia κα Λένα Ζολώτα, εξέφρασε μεταξύ άλλων την 

ικανοποίησή της για τη χορηγία στο Volleyball Super Cup Γυναικών και τη στήριξη αυτής τη 

σπουδαίας αθλητικής διοργάνωσης, που συνδιοργανώνουν Δήμος Κηφισιάς - Ελληνική 

Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης (ΕΟΠΕ) και προάγει τον αθλητισμό, τη συνεργασία και την 

ευγενή άμιλλα. 

 

Τέλος τόσο οι δύο Σέρβοι προπονητές, Μπράνκο Κοβάτσεβιτς (Ολυμπιακός), Ντράγκαν 

Νέσιτς (Πανιώνιος Betsson), όσο και οι αρχηγοί των ομάδων Μελίνα Εμμανουηλίδου και 

Ιωάννα Καρέλια αντίστοιχα εξέφρασαν την πεποίθησή τους για μια όμορφη «γιορτή» του 

βόλεϊ στο «Ζηρίνειο» και δήλωσαν έτοιμοι να δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό για μια 

μεγάλη πρόκληση, όπως είναι η κατάκτηση του πρώτου τροπαίου της σεζόν. 

 


